

中国足协D级教练员培训班在我市开班

本报讯 近日,江苏省2017年第十四期中国足协D级教练员培训班在我市体育会展中心正式开班。来自全省的24名教练员将在11月27日至12月2日期间接受现代足球基本理论及竞赛规则的培训,并针对足球运动中的一系列基本技战术内容进行实战演练。负责此次培训的为中国足协指派的讲师贾劲,本次教练员培训班培训证书由中国足协官方认证。

根据相关规定,D级教练员可以从事青少年足球培训,是最基层的足协教练员,也是足球学校最紧缺的人才。今年2月份,教育部网站发布消息,到2025年校园足球特色学校将达到5万所。足球学校增加的背后,是专业足球教师的严重缺乏。市足协副秘书长江磊告诉记者:“我市足球校园到目前为止开展得不错,但是就是教练员少。这个从省里争取来的培训班,正是为了契合

(记者 贺莺)

我市优秀考级成果 亮相省首届社会艺术水平考级展演



本报讯 记者从市文广新局了解到,近日,在省文化厅主办的首届江苏省社会艺术水平考级展演(展览)活动上,我市共有《心经》《张迁碑》集字作品等8件美术书法作品和古筝四重奏《蝴蝶泉边》、舞蹈《雏燕雏燕》、舞蹈《小小稻草人》等3件舞台类作品入选,市文广新局荣获“优秀组织奖”。

(谈琪 莱伟)

小区内球赛吸眼球

本报讯 一场有“南山小区”业主和辖区市高手参加,还吸引了众多乒乓球业余爱好者关注的“达克杯”圆梦乒乓球俱乐部年终总决赛于11月26日在“圆梦”圆满收场。

这次比赛只设单打,不分年龄和性别,男女老少同台竞技。小组赛中,几位敢于上阵向男选手较劲的女将获得大家的赞许。一名10岁的少年和一位66岁老人精神抖擞的挑战曾获全市“千台万人”总决赛年龄段冠军的场景,赢得观众加油助威声不断。

(成军 生庆)

华谊兄弟电影世界(苏州)渠道推介会 镇江站举行



本报讯 日前,华谊兄弟电影世界(苏州)第二站渠道推介会在镇江举行。镇江各大媒体、多家旅行社、旅游平台等渠道合作商共同见证了华谊兄弟全新电影IP浸入式实景娱乐体验项目的正式亮相。

据了解,华谊兄弟电影世界(苏州)取材于七部华谊兄弟经典电影,

打造了“星光大道区”“非诚勿扰区”“集结号区”“通天帝国区”和“太极区”五个主题区域。各主题区实景还原了电影的经典场景,游客可化身“影中人”,身临其境感受电影经典片段及魅力。

据悉,华谊兄弟电影世界(苏州)将于2018年开园。(笪伟)

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:丹阳市城东村贺介绍,建筑面积102.05平方米与23.36平方米,合计为125.41平方米,拍卖对象为地上2层的低层建筑物,所在层为第1-2层。

起拍价107.1万元,保证金10万元,增价幅度:0.5万元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2017年12月6日16时前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

镇江市润州区人民法院

标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2018年1月3日10时至2018年1月4日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2018年1月25日10时至2018年1月26日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

四、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。电话:0511-85319653 联系人:居法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江市学府路56号学府华庭28幢第1至3层101室房地产,建筑面积335.31平方米。

起拍价2396390.50元,保证金20万元,增价幅度:1万元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2017年12月13日16时前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

镇江市润州区人民法院

三、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2018年1月2日10时至2018年1月3日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2018年1月24日10时至2018年1月25日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

四、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。电话:0511-85319694 联系人:杜法官。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江新区幸福广场项目六号楼3层307商铺房产及装修,建筑面积38.85平方米。

起拍价:19.446万元,保证金:3.8万元,增价幅度:0.1万元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2017年12月22日16时前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

小荷才露尖尖角

——市少儿乒乓球冠军赛决赛侧记

本报记者



是一个很有打球天赋的孩子,学习成绩也很优秀,因为文化学习抓得紧,没有太多的时间加强训练,所以技能的突破和提高有所欠缺,被后来的汪冰涵超越。

获得少儿女子乙组第一名的陈炜腼腆、沉静。决赛时,陈炜和队员胡杨再次相遇,此前的小组前两名的循环赛,陈炜曾以3:0大比分输给胡杨。决赛时,陈炜却凭着自己的沉着冷静,灵活应战,越战越勇,良好的心理优势逆袭了胡杨,赢得了满场的喝彩,教练的赞许。赛后,陈炜的外婆告诉记者:“陈炜学前班就开始在乒校练球。其实这几个孩子水平都差不多,处于螺旋式上升。只不过,比赛有一定的偶然性,外孙女属于那种没心没肺的孩子,我们也并不看重输赢,参与就好,零压力下,孩子容易放得开,发挥自己应有水平和能力。”就连教练也说,陈炜打比赛和平时一样,看不出太大的情绪波动,心理抗压能力还是很强的。

获得少儿男子甲组冠军的汪冰涵,是玘晖俱乐部从河南安阳引进的乒乓球苗子。为了更好地练习乒乓球,去年,汪冰涵只身一人从河南安阳来到了镇江,进入市乒乓球运动学校学习。初来时,他还打不过乒校的个别学员,由于他从小就有较好的基础和良好的天赋,再加刻苦的专业训练,很快,汪冰涵都处于制霸我市同龄少儿男子组的地位,几乎每次比赛都能得到冠军。屈居亚军的孙永杰眼睛里带着狡黠和灵动,他是在八小学前班接触到乒乓球课以后,便喜欢上乒乓球这项运动。他在乒校教练眼里

这些小队员能取得如此不错的成绩,跟他们平时在乒校接受系统正规的训练是分不开的。据市乒校训练处负责人毕琪告诉记者,本次获得前三名的赵梓涵、陈炜、孙永杰、胡杨、凌千一等人,他们基本上一开始就在乒校按时按点的学习训练。专业的教练、专业训练方法、合理的时间安排,

为他们出成绩提供了很好的保障。此前他们曾多次在省、市及区域赛事中拿过名次。此次比赛最主要的还是为他们积攒大赛经验,增强了队员们的信心,也为明年的省运会打下了基础。虽然,这批孩子在市里算得上是同龄人中的佼佼者,但他们的球技水平,与省内其他城市的孩子来比,还是有一定差距的。

如果这些孩子再多花些时间和精力有针对性的加强训练,多去和外界交流切磋,相信他们以后的成绩会更加优秀。

孩子们在乒乓球的道路上一路搏杀,每一步所取得的成绩有天赋,更多的是与后天长期专业训练分不开的。据了解,市乒乓球学校除了在不断培养乒乓球苗子的教学上不断创新,还积极开展教体融合、与社会团体的联合办学。乒校从去年开始与玘晖俱乐部合作,不仅扩大了我市受训学员的基数,也为了挑选好的苗子创造了条件。同时,俱乐部的灵活性可帮助乒校引进高水平的乒乓少年,例如从河南安阳引进来的汪冰涵,目前就是我市的好苗子,希望会有更好的发展。



市图书馆举办市民与古籍珍本零距离活动

本报讯 日前,市文广新局组织的11月“网友品文化”活动举行,20余位市民走进市图书馆,近距离观察古籍珍本,并参观古籍雕版印刷、古籍修复和古籍数字化的现场演示,品尝了一场古籍中的文化盛宴。

市民们按照预定的时间来到市图书馆,当听到工作人员介绍,市图书馆的前身是民国年间成立的“江苏省立镇江图书馆”,馆名由著名藏书家傅增湘题写,至今已经历了近90年间众多先辈学者的苦心经营和几度战火的洗礼,市民们不禁为之感叹。

在古籍阅览室,工作人员向市民们展示了一批精美的珍本古籍,其中包括近年来入选国家珍贵古籍名录的善本,有明清两朝多位帝王刊刻或珍藏的珍本,有明代宣德、景泰年间由明仁宗朱瞻基、明宗朱祁钰亲自编纂的内府刻本《臣鉴》和《君鉴》,明代万历年间的益王朱厚炫的活字印本《辨惑编》,清代道光帝亲自收藏并阅读过的《宋代道学名臣言行录外编》,礼亲王珍藏的精抄本《古今全史一览》,以及乾隆年间修纂《四库全书》时由地方呈缴的采进本《忠节录》和《夷齐志》等,书中还钤有他们特制的藏书印章甚至玉玺。此外,一些带有大学者康有为亲笔题跋和藏印的古籍,也引起了市民们的浓厚兴趣。这些国宝级的珍本古籍呈现出的不只是单纯的文字载体,同时更生动地展示了中国古籍制造工艺的演变,传统读书人热爱读书、藏书并渴望将他们流传后世的一瓣心香。

一批在形式、内容上具有特色的古籍也引人注目,如朱印本的《嘉定镇志》、蓝印本的《密韵楼景刊宋本丛书》,以及图文并茂的《须曼居士贝叶金经》、用篆刻印章的形式展示的《太上感应篇印谱》等,每一种都有其独特的文物价值、资料价值和艺术价值,令人赏心悦目。

工作人员还现场向市民们演示了古籍雕版印刷、古籍修复和古籍数字化的现场演示,市民们亲眼看到古籍是怎样从文字到木板、再从木板到纸页上的过程,了解了当代的古籍保护工作者是通过哪些具体的手段去促进这些古籍的保护和利用。市民李先生表示:“这次现场参观让我们学到了很多东西,原来古籍中也有这么精美、这么珍贵的宝贝,我们镇江的历史文化太令人自豪了!”

(文开 莱伟)

无人区,户外运动的天堂?生态屏障的红线?

□ 吴俊宽



当前,前往高原、戈壁、沙漠等生态脆弱地区开展户外运动越来越受推崇,而能够穿越可可西里、罗布泊等无人区更是诸多户外运动爱好者的“终极梦想”。但对于资深的越野车手、户外探险达人何旭东而言,对自然的敬畏、对生态的守护、对后世的责任,远比越野竞速、挑战自然更加意义深远。

28日,一汽大众奥迪在甘肃敦煌举行“奥迪Q家族新境之旅”生态探寻主题活动,活动最重要的组成部分就是支持可可西里周边地区年度最后一次的珍稀野生动物冬季栖息地科考。何旭东作为其中一员,将和保护区的工作人员一起,协助气候、地质、生态等多领域的专家学者进入三江源东部高寒无人区,进行旨在以有效保护自然资源和生物多样性的找寻。

十多年间,何旭东对于户外越野探险的热情一如往昔,只是心态已悄然发生了改变。

“最开始进无人区的时候想法特别简单,就是因为这片区域没人走过,抱着挑战的心态,凭借自己的车辆和驾驶技术去征服它。”49岁的何旭东说,“但是完成这些挑战之后,除了增加对大自然的敬畏,自己也会有更多的思考。”

“经过这么多年跟保护区的志愿者、研究水文、冰川的专家交流,他们

的默默坚守让我有很深的感触。环境保护、科学考察,很多事情确实需要有人踏踏实实静下心来做。我们越野车手应该结合自己的能力为无人区的生态保护做一些贡献。”

何旭东说,前些年他年年都进无人区,但是不再会像以前一样追求个人荣誉、心理满足,而是更多的想为后人、为绿水青山的大美中国做点事儿。这是一个越野人应有的责任担当。

按照计划,此次协助专家进入三江源东部开展科学考察活动将途经青藏公路沿线的保护区管理局下属不冻泉、索南达杰、五道梁和沱沱河四大保护站。除开展以保护藏羚羊等珍稀濒危野生动物为主要目的的行动外,还将进行旨在以有效自然保护自然资源和生物多样性的找寻。出发队伍中还包括冰川河流专家杨勇等多名长期致力于生态保护的专家学者,行程约1600公里,预计12月中旬返程。

据了解,随着高强度、高频率巡山执法活动加强,近年来可可西里国家级自然保护区盗猎采挖行为得到有效遏制,生态修复明显,野生动物多样性得到恢复增长。今年7月,可可西里经联合国教科文组织世界遗产委员会同意,获准列入世界自然遗产名录,成为中国第51处世界遗产。可可西里也是目前中国面积最大、海拔最高、野生动物资源最为丰富的自然保护区之一。

为保护这一世界遗产,可可西里国家级自然保护区将根据季节特点,开展常态化巡山执法行动,严厉打击盗猎采挖活动,为珍贵野生动物资源提供良好的生态环境。此外,青海可可西里、新疆阿尔金山和西藏羌塘国家级自然保护区近日还联合发布公告,禁止一切单位或个人随意进入保护区开展非法穿越活动。

“二十年前我们最开始搞越野的时候,有车的人都不多,更别说开车去做探险穿越了。现在有车的人越来越多,越野车大量普及,民间越野车的聚会有大量人群参与。我们也希望通过这个活动起到一个引领示范作用,让更多的车友提升环保意识,避免不必要的穿越探险活动对无人区的生态造成破坏。”何旭东说。

“其实现在国内有种类繁多、安全规范的越野赛事供广大车友参与体验。应该让可可西里、罗布泊这样的无人区成为科考的圣地、生态的秘境,而不是户外运动爱好者的探险目的地。”

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江新区幸福广场项目六号楼3层307商铺房产及装修,建筑面积38.85平方米。

起拍价:19.446万元,保证金:3.8万元,增价幅度:0.1万元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2017年12月22日16时前向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

卖:第一次拍卖竞价时间:2017年12月28日10时至2017年12月29日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2018年1月22日10时至2018年1月23日10时(延时的除外)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。(若流拍后申请人同意以物抵债,则二次拍卖不再进行。)

四、详细公告点击淘宝网镇江经济开发区人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sftaobao.com/0511/07>,户名:镇江经济开发区人民法院)查阅。电话:400-9629-877(江苏快拍嘉)、0511-85319085(曹法官)。

镇江经济开发区人民法院